

**\*Сотрудники Надеждинского и Михаловского следственных отделов навестили подшефных детей из центров содействия и семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей**



Сотрудники территориальных следственных отделов СУ СК РФ по Приморскому краю по Надеждинскому и Михайловскому районам навестили детские подшефные учреждения - центры содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в селе Вольно-Надеждинское и пгт. Новошахтинский.

По сложившейся традиции офицеры СК подарили ребятам спортивный инвентарь и сладости. В Новошахтинском центре содействия воспитанники, под руководством своих наставников подготовили для гостей творческие номера.

---

В завершение встречи офицеры поздравили ребят с окончанием школьного года и с международным днем защиты детей, а также высказали слова благодарности воспитателям за их ежедневный труд и заботу, которой они окружают детей.

## Изображения



03 Июня 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1798418>